

NOV VRTEC

V Medvodah so odprli nov oddelek vzgojno varstvenega zavoda, ki je sprejel 45 predšolskih otrok. Oddelek je v stolpnici v novem stanovanjskem naselju, ureditev pa je veljala 470.000 din. Denar zanj so prispevale medvoške delovne organizacije, mestni svet zveze sindikatov Ljubljana, TIS in sklad za otroško varstvo.

Ceprav potrebe po varstvu v Medvodah s tem še niso pokrite, je solidarnostna akcija medvoških sindikatov ob podpori ostalih družbenopolitičnih organizacij obrodila prve sadove.

izdelavo tehničnih tkanin za potrebe papirne in tekstilne industrije.

Težav z nelikvidnostjo ne poznajo, saj jih z združevanjem in prelivanjem sredstev v združenem podjetju sproti odpravljajo. Beležijo le manjši ostanek dohodka, saj so se datjave povečale kar za 260 odstotkov.

UREJANJE KANALIZACIJE

Delavci Splošne vodne skupnosti iz Ljubljane urejajo kanalizacijsko omrežje od Valburge do Smlednika, kar bo veljalo 70 tisoč dinarjev. Ceprav bo omrežje preprečilo nadaljnje poplavljanje zemljišč, so bili občani nejevoljni, saj so stroji delali škodo na privatnih zemljiščih. O pričetku del krajevna skupnost ni bila obveščena, lahko pa bi vsa ta vprašanja s prizadetimi občani pravočasno uredili.

ODLAGALIŠČE ČAKA ...

Odlagališče smeti v Smledniku še vedno ni urejeno. Zataknilo se je pri izdaji uporabnega dovoljenja s strani Ljubljanskega urbanističnega zavoda, za katerega je zaprosila krajevna skupnost Smlednik. Po izdaji dovoljenja bo krajevna skupnost v dogovoru s tovarnami Color in Donit odlagališče ogradila ter poskrbela za pravilno in varno odlaganje vseh vrst odpadkov.

UGODNA PRODAJA V TTM

V Tekstilni tovarni Medvode, ki posluje kot TOZD v združenem podjetju Tekstil Ljubljana, so v desetih mesecih letos dosegli 56 milijonov dinarjev realizacije, kar je za 31 odstotkov več kot v enakem lanskem obdobju. S 4 odstotki manj zaposlenimi so uspeli povečati produktivnost za 8 odstotkov, njihov proizvodni program pa obsega predvsem

DA NE BO PREPOZNO!

Ceprav spadajo Vižmarje v mestno območje, pa v nekaterih delih še vedno nimajo kanalizacije. Posebno pereč problem je nastal nad klancem, kjer so vse greznice pri »nemških« hišah neurejene. Zaradi tega odplake prodirajo v zemljo in obstaja velika nevarnost, da se okuži podtalnica, ki jo mestni vodovod v Klečah črpa za potrebe Ljubljančanov.

Kanalizacijo je zato treba čimprej urediti, za kar bi potrebovali okrog 3 milijone dinarjev, ki bi jih morala zagotoviti mestna skupščina, če nečemo, da bomo pili onesnaženo vodo.

F. K.

30 - letnica smrti heroja Staneta



V petek, 8. novembra je bila v domu Svobode v Sentvidu svečana proslava v počastitev 30. obletnice smrti heroja Franca Rozmana-Staneta. Na prireditvi so sodelovali tudi folklorna skupina in tamburaški orkester iz Dragatuša (torej iz kraja, pri katerem se je smrtno ponesrečil komandant Stane), mladinski pevski zbor osnovne šole Franca Rozmana iz Šentvida, dramska skupina iz iste šole ter pevski zbor ZB Šiška.

Ob tej priložnosti so nastopajoči prvič izvedli šolsko himno, za katero je tekst napisala učenka tretjega razreda osnovne šole Brigita Kunaver in ki jo je uglasbil Janez Kuhar. Menda je to prva »šolska« himna v Sloveniji.

Prireditve, ki so se je udeležili številni predstavniki družbenopolitičnega življenja in tudi sorodniki padlega heroja je izredno lepo uspela, o čemer pričča tudi velik obisk na obeh predstavah.

Podobna proslava je bila organizirana tudi v krajevni skupnosti Komandanta Staneta, ki je ta dan sprejela za svoj krajevni praznik.

(Tekst in foto: Rade Mandić)

N A Š I K L I C A J I ! !

Obrtnik tokrat drugače

Obrtnik — ta beseda je žal velikokrat kar sinonim za nekaj, kar je v zvezi z veliko denarja, mercedesi, vilami in špekulacijami. S tem prav gotovo delamo krivico vsem, ki svoj denar zaslužijo z žulji in s trdim delom, na pošten način... Pri vsem tem kar preradi pretiravamo in posplošujemo; en primer nam nemalokrat že zadostuje, da se znajdejo v istem košu možje, ki si služijo denar s pritiskanjem na gumb plastične stiskalnice in rokodelci, ki si s svojimi rokami režejo vsakdanji, bolj ali manj debel kos kruha.

Tudi ob akciji za zbiranje pomoči za Kozjansko je marsikdo rad izrekel kakšno pikro na račun »privatnikov, ki da se valjajo v denarju, pa niso dali niti groša.« Morda je pri tem mislil na določenega obrtnika, katerega primer pozna, največkrat pa je šlo spet za spuščanje ventila, zaradi katerega so »ljudje v mercedesih in vilah« tako pogosto na tapeti.

Toda resnica je drugačna, tako kot v mnogih primerih drugih parol in posploševanj. Skupno so namreč obrtniki v obeh akcijah prispevali okrog 126 tisoč dinarjev. No, resnici na ljubo povedano — rezultat bi bil lahko tudi boljši, toda potem bi morali akcijo bolje organizirati, bolje obveščati itd.

In, če se spet povrnemo k uvodu — če smo vedno in povsod pripravljeni javno ožigosati obrtnika, ki se je pregrešil, potem tudi sedaj ne smemo pozabiti omeniti šentviškega mizarja Štigla, ki je pred štirinajstimi dnevi prinesel na občinsko konferenco SZDL stari milijon gotovine za Kozjansko in navrgel še pol milijona za dom v Kumrovcu...

Zavedamo se, da nam utegne sedaj kdo očitati, da počnemo to, kar smo v samem uvodu kritizirali: da posplošujemo na osnovi enega primera... Res je, bil je en primer, toda to smo zapisali, da bi jih bilo več. Da bi tudi drugi posnemali mizarja Štigla in mu pomagali dokazati, da beseda obrtnik ni vedno le sinonim za nekaj, kar je v zvezi z mercedesi, davčnimi utajami...